



锐林预科班 助你上清华

高一新生满分班公开课周日开讲

全省征集2011年中招单科满分考生,免费上高一预科班

省会上中招考试成绩即将公布,考生能否上名校要看成绩,高一新生能否学好要看暑期。在走访锐林辅导学校后了解到,高一新生预科班咨询报名已悄然升温,有部分高一新生已经开始学习新高一课程,为满足更多学生需求,本周日将再开公开课。同时,锐林全省征集2011年中招单科满分考生活动今日启动,满分考生将免费进入“满分预科班”学习。

晚报记者 尹师

学过高一新生预科班 三年后轻松考清华

日前,锐林陈枫接到一个电话:“陈老师,我是王宇,我考上清华啦!”原来打电话的是一名高中学生,从新高一满分预科班开始就在锐林学习数理化英,成绩一直保持着领先。在高一的励志课堂上,陈枫校长激励他说:“考上清华、北大以后,再打来电话。”

果然,王宇在得知自己考上清华的消息后,第一时间就打来报喜电话,他说,能考上清华,很感谢锐林满分班名师对他的精心培养和点拨,从高一一开始他一直按照满分班老师为他设计的阶梯一步一个台阶地往上走,独特的满分特训体系、“满分突破学习法”,让他构建出独特的思维模式,学习变得趣味无穷,高考自然很轻松。

像王宇一样在锐林学习过的学生,今年有很多参加了高考,并考入浙江大学、上海交通大学等理想的学府。

参加“高一新生预科班”对新高一学生是有巨大帮助的,这是一条毋庸置疑的真理!但是很多学生中考结束后总认为应该彻底休息的心理难以改变,结果上高中后成绩被同样是高手如云的高中同学越过而苦恼的占不少。

“一步领先、步步领先”,这个暑假还是成绩一般的学生超越其他同学的一个不容错过

新高一衔接很关键 打好基础新学期不慌乱

的极佳机会。引导提前进入高中角色,高中生活是一个新的起点,要作长远打算,引导孩子正确面对新的环境,在后边的三年学习中将轻松很多。

陈校长说:“初高中阶段的学习不同,高中阶段在没有增加科目的基础上把单科知识的容量加大,对能力的考查要求提高;初中注重基础知识的理解和掌握,而高中阶段尤其

理科知识的抽象性和概括性大大增强,这使大多数学生一开始便觉得费力。另外,在高中阶段,老师的指导变少,需要学生自己理解和消化的地方也就增多,这使一些初中阶段学习不错的学生到了高中阶段成绩下降,却不明原因,暑期学好新高一预科班不至于高一刚开学就手忙脚乱。”

衔接教育承上启下 孩子受益三年

学习环境、教师、教材等都有很大差异,充分利用暑假时间,掌握高中的知识和方法就显得尤为重要。”锐林高一数学名师赵老师说。锐林精心准备后推出新高一“满分预科班”,做好知识衔接训练能起到“承上启下”的作用,避免因假期过长而出现认知与记忆上的裂缝。赵老师强调,成功的“衔接教育”不仅是知识的衔接,更重要的是学

习方法和思维方式的衔接。

锐林高一新生“满分班预科班”从实际出发,按照满分特训体系,培养学生学习方法和思维方式的衔接;完善学生的学习习惯,准确把握新课改学习关键点,确保学习效率,培养学生的自主学习能力。即使成绩很普通的学生学习后,也能具备冲刺满分的能力。

全省征集中考单科满分考生 免费享受优质教育

锐林辅导学校名师团为回报社会,全省征集2011年中招单科满分考生,让中考满分考生免费进入新高一“满分预科班”学习,享受优质教育资源和满分特训体系,让孩子的学习快人一步,始终保持领先。

锐林名师融合近千名满分考生实战经

验,针对“满分班”学生独创有满分特训体系,传授高分突破学习法,神奇效果连续多年让学生得到见证,已经让近万名学子走进了清华、北大、香港大学、华盛顿大学等国内外知名院校。

提前一年,小学生争先团报锐林初二满分预科班 来锐林,成绩一“夏”超越同龄人

7月8日、9日、10日新初一至新高一满分班免费公开课开讲

日前,锐林辅导学校暑假满分预科班大型公开课时间刚刚公布,就引来家长的强烈关注,咨询电话响个不停,新初一至新高一学生家长纷纷上门咨询。

更让人惊奇的是,工人路校区还迎来5位特殊的家长,进门就咨询暑期初二物理满分预科班什么时候开课,并强烈要求先交费把座位预定上。原来,他们都是小学六年级的学生家长,对锐林满分班已经观察了2年时间,所以在暑假到来前就已做好决定,让孩子提前上锐林初中物理班。

晚报记者 唐善普



满分班名师正在与家长沟通交流

稀有 小学六年级学生要来锐林学初二物理

“我已经提前把孩子上初一、初二、初三要学习的教材全部借到,经过之前的课下自学,初三的数学习题有不少已经会做。”一位家长说。

当记者问:“这样超前教育是否对孩子造成拔苗助长?”家长的回答出乎意料,她的孩子在上小学四年级时已经把小学课程全部学完,现在孩子对知识的渴求非常强烈,提前学习一遍后,很快就能记住老师讲的内容,学习

的更加透彻。但家长要做到正确的引导孩子,为孩子选择像锐林这样的老师,不能学得一知半解,要做到触类旁通,才能更好地进步,循序渐进。

锐林的陈枫校长说:“孩子现阶段学习成绩优异,有接受‘超前教育’的余力,愿意接受‘超前教育’。因此,对孩子实施‘超前教育’之前,要慎重考虑孩子自身实际。否则,贸然

对孩子实施‘超前教育’,效果不一定就好。”

“这几个孩子经过严格测试,他们具备的知识已到达初二二年级水平,学习初二物理完全没有问题,如果暑假能跟得上,暑假后可以再往更深入的学科知识。”陈枫表示。

“初二物理是新开设的学科,只要具备初中的计算能力就能学会,但学习物理思维要严谨,方法要灵活。”锐林满分班物理教师陈耕说。

目标 初一至新高一预科班助你一“夏”超越同龄人

锐林暑期预科班在教学中紧密围绕新学年教材针对性辅导,帮助学生抢先一步掌握各科知识、衔接教育,培养学习兴趣、习惯和超前知识。同时,传授“满分突破学习法”,一“夏”超越同龄人。

针对新初一、新高一学生:衔接教育、抢先学习,新的知识、新的老师、新的同学,在全新的环境下,锐林满分预科班抢先一步让学生做

好衔接教育,优先预习新教材掌握新学期的知识要点,侧重培养学生浓厚的学习兴趣,掌握学习方法及技巧让孩子轻松赢在新学年。

针对新初二、新高二学生:轻松过渡、稳步提升,将全面巩固提高强化复习上学期知识,综合归纳,专项训练,及时抢救知识短板补上知识的缺漏,为学生夯实基础,掌握提分技

巧,解析难点,轻松过渡,稳步新学期的学习能力,变“危机”为“先机”。

针对新初三、新高三学生:夯实基础、系统构建知识框架:查漏补缺、重点辅导、专项突破各项考点对所学知识进行综合归纳和优化训练,结合历年中高考考试真题模拟,全程跟踪服务,确保成绩大幅度提高。

特色 新小五、新小六推出精品课程

锐林针对新小五、新小六学生,重点提升学习兴趣、优化学习方法及习惯,激发学生潜能,快乐高效地学习。优化方法、专项突破奥数竞赛与考级课程,全面提升学生综合素质,为“小升初”选拔提供平台。

师资 特高级教师授课轻松考满分

锐林暑期预科班由一中、外国语、省实验等重点学校的特高级教师授课,不仅能准确把握重难点,而且多年亲自实践在教学一线,了解现代学生的学习心理,有丰富的辅导经验,借助满分特训体系,让学生兴趣高涨轻松学习,知识学习的透彻,具备冲刺满分的能力。

硕果 两名学生考上清华、北大

2011年锐林满分班王宇、刘阳同学分别被清华大学、北京大学录取。

2011年锐林满分班“小升初”、“初升高”学生再创佳绩,优异的成绩引起了省会长校区的强烈关注,172名学生提前被一中、外国语、省实验初中、高中部录取。

据介绍,锐林满分班成立以来已让近万名学子走进了清华、北大、香港大学、华盛顿大学等国内外知名院校。

学校地址

工人路校区:工人路与汝河路交叉口向南50

米路西二楼三楼 抢座热线:67003960

兴华街校区:兴华街与汝河路交叉口向北50

米路西二楼 抢座热线:68877776

桐柏路校区:桐柏路与中原路交叉口向南

100米路东科技大厦11楼 抢座热线:67770660

文化路校区:文化路与纬三路交叉口向北50

米路东(汉庭大酒店三楼) 抢座热线:63611158